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У звітному році основна робота співробітників Навчально-

наукового інституту українознавства була зосереджена над

укладанням третього тому словника «Гуцульська діалектна

лексика та фраземіка в українській художній мові» (онімна

лексика). Перший та другий том словника отримали схвальні

рецензії в українських (журнали «Українська мова», «Journal of

Vasyl Stefanyk Precarpathian National University») та зарубіжних

(вісник «Славістика») виданнях.



Також протягом цього року працівники інституту займалися
укладанням другого доповненого видання словника «Стилістика
української мови. Короткий словник термінів».

ЕПІ́ТЕТ (гр. epitheton букв. ‘прикладене, доданe’) –

художнє означення, яке образно змальовує особу, предмет, дію

чи явище або виражає емоційне ставлення до них, напр.:

Тут липи глянули зеленими очима

із-під густих жовтогарячих вій

(В. Ґрещук)



Основну увагу ще було зосереджено на розроблення Методичних

рекомендацій до проведення уроків з української мови (Лексика і

Фразеологія; Морфологія; Будова слова та Словотвір; Фонетика,

Орфографія, Орфоепія; Стилістика та культура мовлення; Синтаксис і

Пунктуація).



Наукові конференції

 За звітний період директорка нашого інституту Ґрещук В.В. взяла участь у

Всеукраїнській науковій конференції «Петро Скунць – поет, перекладач,

журналіст, громадський діяч» (Ужгород, 24-25 лютого 2022 року).

 У цьому році працівниками інституту також було подано заявку та

підготовлено матеріали для участі у Міжнародній науковій конференції

«Службові частини мови у слов’янських мовах» (30-31 березня 2023 року), яку

організовує Інститут чеської мови Академії наук Чеської Республіки.



За звітний період співробітниками нашого 

Інституту опубліковано низку статей у наукових 

виданнях:
 Ґрещук В.В., Ґрещук В.В. Порівняння в новелах Василя Стефаника.

Рідне слово в етнокультурному вимірі: зб. наук. праць / Дрогобицький
державний педагогічний університет імені Івана Франка. Дрогобич:
Посвіт, 2022. С. 33-45.

 Ґрещук В.В., Ґрещук В.В. Епітетна характеристика назв частин тіла та
одягу персонажів у новелах Василя Стефаника. Збірник наукових праць
на пошану професора Теодозія Михайловича Возного. Львів: Растр-7,
2022. С. 407-418.

 Ґрещук В.В. Обрядова весільна лексика в словнику “Гуцульська
діалектна лексика та фраземіка в українській художній мові”. Етнос і
культура. Часопис Прикарпатського національного університету імені
Василя Стефаника: збірник науково-теоретичних статей. Гуманітарні
науки / голов. ред. В.І. Кононенко. Івано-Франківськ : Вид-во
Прикарпат. нац. ун-ту ім. В. Стефаника, 2021–2022. № 18–19. С. 50-59.

 Коцюбка Х. Лінгвістичний аналіз тексту на уроках позакласної роботи
(на матеріалі художніх текстів Мирослава Дочинця). Студентський
філологічний вісник. Серія: Мовознавство. Літературознавство. Вип.
5. 2022. С. 15-19.

 Хоменець М. Творчість Тані П’янкової на уроках літератури рідного
краю. Студентський філологічний вісник. Серія: Мовознавство.
Літературознавство. Вип. 5. 2022. С. 139-141.



Поетична збірка «Ми зустрінемось там, де не буде війни…» 

 У звітному році директорка нашого інституту видала поетичну збірку

«Ми зустрінемось там, де не буде війни…»



Поетична збірка «Ми зустрінемось там, де не буде війни…» 

 Проведено презентацію збірки в Івано-Франківській

обласній універсальній науковій бібліотеці ім. І. Франка

(20.09.2022).

 Проведено творчу зустріч із шанувальниками

поетичного слова у читальній залі Івано-Франківської

міської централізованої бібліотечної системи (6.10.2022).

 Розроблено рекламний матеріал для збірки –

відеоролик-анонс.



Під керівництвом директорки інституту студенти

Факультету філології змонтували велику кількість

відеороликів



Керівництво студентськими 

науковими роботами

 У звітному році під керівництвом Ґрещук В.В. була

захищена магістерська робота студентки Слободян Т. на тему

«Культура комунікації в молодіжному середовищі».

 Зараз під керівництвом директорки інституту виконують дві

наукові роботи магістрині 1 курсу Скрипник Т. («Мова

поетичних текстів Власти Власенко») та Маринець В. («Лексичні

діалектизми в гуцульських приповідках, прислів’ях, прокляттях»)

та бакалаврську роботу студентка Перевалова О. («Методика

вивчення вокативів у закладах середньої освіти (на матеріалі

текстів поетів шістдесятників)»).



Профорієнтаційна робота
 Також зусиллями співробітників нашого Інституту спільно із

здобувачами освіти Факультету філології активно проводиться
профорієнтаційна робота:

 підготовка профорієнтаційних відеороликів зі студентами;

 профорієнтаційно-виховні заходи «Мова – це душа народу. А
дух народу – це його мова» (на базі Рогатинського,
Голинського, Сваричівського, Горохолинського, Ланчинського
ліцеїв, Католицького ліцею імені Василія Великого, Ліцею №25
Івано-Франківської міської ради, Ліцею №23 Івано-Франківської
міської ради та інших ліцеїв);

 систематична профорієнтаційна робота зі
старшокласниками Ріпненського ліцею Дубівської сільської
ради, Шевченківського ліцею Вигодської селищної ради,
Виноградівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1.



Всю нашу роботу ми активно 

відображаємо на сайті нашого 

Інституту і в соцмережах.

 https://nniu.pnu.edu.ua/


